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Олімпіада-2012 стає ближчою разом із НОК та МакДональдз 
 

 
Головною метою співпраці Національного олімпійського комітету України та компанії «МакДональдз 
Юкрейн» є популяризація здорового способу життя та спорту у суспільстві.  
 
За роки співробітництва була започаткована низка спортивних проектів. Зокрема, щороку у червні на честь 
річниці створення Міжнародного олімпійського комітету (23 червня 1894 року) проводиться Олімпійський 
день бігу, а на початку вересня – Олімпійський урок, які залучають тисячі українців до активного способу 
життя. Наприклад, у 2011 році у Олімпійському дні бігу взяли участь близько 800 тисяч осіб. Особливо 
важливо, що такі проекти реалізуються як на національному рівні, так і на рівні обласних осередків НОК та 
окремих закладів МакДональдз. 
 
За підтримки «МакДональдз Юкрейн» видаються тематичні книги, проводяться фотовиставки, 
організовуються благодійні спортивні матчі, вшановуються кращі спортсмени тощо. Так, у закладі 
МакДональдз на Хрещатику традиційно після завершення Олімпіади проводяться фотовиставки, присвячені 
найяскравішим моментам Олімпійських ігор. 
 
Національний олімпійський комітет в партнерстві з компанією МакДональдз робить олімпійську мрію 
ближчою до юних українців. Переможці програми «Чемпіони МакДональдз – Олімпійська мандрівка» мають 
змогу відвідати Олімпійські ігри, побувати у олімпійському селищі, поспілкуватися із кращими спортсменами 
світу, а також на власні очі побачити захоплюючі олімпійські змагання. За роки існування програми дітлахи з 
України уже відвідали Олімпійські ігри у Пекіні, Ванкувері, а цього року – поїдуть до Лондона! Щасливого 
переможця «Олімпійської мандрівки-2012» у квітні серед учнів шкіл олімпійської освіти вибере президент 
Національного олімпійського комітету Сергій Бубка. 
 
Спільно з НОК України компанія МакДональдз планує розпочати проект, мета якого – познайомити якомога 
більше громадян з членами Олімпійської збірної України. В рамках проекту на телевізійних екранах у 
МакДональдз відвідувачам закладів будуть представляти вітчизняних олімпійців. 
 
«Приємно, що Національний олімпійський комітет України має такого надійного партнера, як компанія 
МакДональдз. Нам просто співпрацювати, адже ми говоримо однією мовою, маємо спільні цінності та мету – 
здорове українське суспільство, яке неможливе без популяризації спорту, культу здорового та активного 
життя», - зазначив Президент Національного олімпійського комітету України Сергій Бубка. 
 
«Для компанії МакДональдз важлива співпраця з НОК України, яка дає можливість популяризувати спорт та 
здоровий спосіб життя в українському суспільстві, – прокоментував генеральний директор МакДональдз 
Юкрейн Іан Борден. – Олімпійські ідеали рівності, справедливості та націленості на найкращий результат 
близькі співробітникам компанії МакДональдз». 

 
«МакДональдз Юкрейн» є лідером у галузі ресторанів швидкого обслуговування в Україні. Перший заклад 
МакДональдз в Україні було відкрито 24 травня 1997 у Києві. В 21 місті України працює 71 заклад, обслуговуючи  
приблизно 300 тисяч відвідувачів щодня. МакДональдз - один із найбільших іноземних інвесторів в Україні: компанія 
вклала у розвиток мережі та інфраструктури понад 150 мільйонів доларів. Сьогодні в компанії працює близько 7000 
людей. Компанія «МакДональдз Юкрейн» визнана найкращим роботодавцем в Україні за результатами дослідження 
задоволеності співробітників «Кращі роботодавці України» у 2010 та 2011рр. та друге місце у рейтингу «Найкращі 
Роботодавці у Центральній та Східній Європі 2010/2011», яке проводилося компанією Hewitt Associates (США) спільно з 
HR Center (м. Київ). Для більш детальної інформації, будь ласка, відвідайте наш сайт: www.mcdonalds.ua або www.my-
company.com.ua . Читайте новини компанії у соціальних мережах: http://www.facebook.com/McDonaldsUA та 
http://twitter.com/#!/McDonaldsUA  


